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обявяваие  на  ибст 	 сктезр 	годна  33. нева ; 

от  u. ета  нз  наите  1,0 44 я  изби pат  1.1 	т  ито  на  дуги  ДА  гил  иоил  и  500 ос: 
uзб: u ксuто  е:" 	категссиІІо  m 	е 	ах  свсстс  кедсе:uе  към  т u е  
угравзти  в  мсмеиа  тс 	исскu груг  рв u, ние , долугодті uсаиите  ръксв u- 
телu, ленсве  ; каидиДати  за  насдни  гставител u на  Еоnитическия  форуm 

Bu мелтм  да  госкате  uзорuте  От  13 окт,оу„..77И.,_1991 гОдиіІа  да  
саенu зе. нGвалнu тъі  като  те  бгха  недобросъвстно  годготвеи u , навкгтса  
;, недескратн  u унижат  дсстоногвото  на  бъnгарок uя нассд . 

з:глтзт uте  ст  тези  избори  сълържат  в  себе  си  :Іесхсд; uт  : лсотатъчни  дска - 
з  а  т  e ЈІ  c 

	

	за  гствъжденге  нз  горео nоmеnатия  юраmеН  за  Вългат ла  факт. Чрез  те - 
ст  исбор uте  е  лесно  да  се  До.1каже  q.е  тсталитаргзмот  с;т  е  оотанзл  

зааотз  стана  счезУгНо  че  сега  стиово  е  отнето  гтir ото  не. мнлз : 
стЕ uт u ст  бъnгарокиН  ітерсд  7а  гма  свог  : едзтазителг 	3акоНодате nиата  власг  
на  Вългасс  уатз  лържава. Тоз _ мнозгнстзо  ое  съотог  ст  гозече  ст  2 5 2 	гъ  
- бъnгарски  грзжданг , кситс  гзедстазлават  8% От  всгчкг  българси  и  
биратеnи  u ca значителнс  rхо-зксгобро .ии  от  гсддържиггте  на  кото  и  да  бuгс  с  

се  на  13 октсмзрг  1991 гел;тна  т 	ГІагламектазни  гзутизсвкг  
СДС  - 28 ; ВСН 	27 ; г  ДГС 	7 	с uж  пр uложската  към  нзстоага  иск  НС72А7 

за  ;тлзстрграае  ка 	 не. тсталлтас uома  в  сълга  
рил. - гітлсжек uе  

Іал uге  е  едас  вi о  ПОJUIril ЕСКО  Н,7ИЛ1.1Е  от  страна  не. гсреогхсмекзтгте  ТРU ПС- 
тУ; 	РУІ  ?СВІ  : 

- 	 на  Демскратттчкгте  Сглг  - двгженге  , въггсеки  че  загубл  гіовече  от  4 

	

от  г::лученгте 	 990 гсдскз  глзссте  ск  грuсвзи  с  скего  28 маадата  в  

	

„ отко:ІКстг 	1990 гсдгна ; 
- 	 те  з uзог; :;:лт  Съзо  н  Българтке.:а  Стз:алгстгческз  артгл  з . усс  rхлвече  с  

	

сг  досегагкгте  си  гр; ъгжекгмг 	3 77. а  загубг  гозче  ст  ? 	от  сст  
ъ  ре.тлестекта  а  

за riгаззта  г  Свсбсдгте  с;: гсхтсвог 	мантзтг  в  тіовечз. отксл  
зтт  : аа  мгкалогс ,:;ггнсте  сзбстс  , вълсеі:г  че  негсс;;т  з  гси2ъгж;к;тохі  се  увелгчг - 

е.тгс. 	1 	: 

.; . 	_ , госnода 	 Ссл  гсг::еат  лглъл:е;:телкг  дскл  
за::лотзк. за  разсблгчавзне  на  неоъотоателасстта  на  rхгозелеалтз  нз  1 3 октомзрг  
189 гсдuке. избсрн , нге  смо  готсвг  да  um ги  rхрелстазuм  в  готхлддс  избранг  зз  
гелта  срокове. Тук  ще  се  огракгчгм  дз. гзброгм  само  някслкс  От  тезг  доказатег -
ства, ксгто  ттс  натіа  тіреценаз  са  достатъчнг, за  да  бъде  удово::етвогено  натіт  
иоісане  

ЕIРЯО  : 3а  ,доказателствс , че  обгат  бро;. на  българскгте  гражлани  нзг  8-годио-
:еа  възгест , гс  от:ео!ѕек uе  не. ксге  сз  каГіравегхи  не.гите  uзчислекгя , е  

го-голам  ст  б  о  оос 	 нге  гјигагее  към  кастсегга  ;тс  :ссптс  на  Талицате. 
за  ра:пгсл:лен; то  на  бългаоското  каселеаие  го  ВЪЗзо отгг  към 	, 	, 1990 г. , вгс: Ериnожеи,nе 2. 

	

СРТ 	 то,,а  с  с  з  г;::дз  ст  факта, с 	зКснзт  за  : зттоз.ае  на  нарсді:г  тіредставі; лг, обслкски  съветкгци  г  і:метс 	беге  ококчателно  губликуван  в  Държавен  вастиики  едва  на  2? е.зсуст  
1 9'' готг 	въгрекг  че  Дегіутатгте  от  тргте  самогоелз:р.іл u. се  гоnитически 

 гредвагителнс  бяха  избрзл u кзтс  крзен  срос: хзе. хтгедста,;ке  на  кандгдз- тургте  за  кародни  гредстзвителл  датаіа  : 	отемво u 	гОдт а. Не  е  никак  
тгутнс  ла  се  гіресметне , • че  едхІнстзеас. те  са  зааелг  нак  ссТанал;те  36 тіолитг-четгсг  лк.рзгu ге  Съдат  ;тоотззеаи  ка  27 звггст  ?9С  з .іі  нсел  сзърек  акт  зі  17 дкг  беге  физически  невъсможно  за  гззънrхарле.мсктарната  оіісз uцгя  да  даде  органгзсса.к  Отііор  на  тіредварителко  замисленото  възстансваке  на  тоталитаргзмс  

х. 

• 



ЕлгарИа. секи  екс rіерт  г:о 	оnоrия  би  могъл  да  Ви  дкаже, че  дори  гірн  
усУ u та  не. 	е. іе.та  де  крагіия  к  е 	з: о: ко  за 	дкн  да  се  нзгзъпи  те. а- 

	

е. слсжна  nредuзборНа  подгтоеке. ксо  да  съчтава  в 	 какТО  оггак uзи- 

рането  на  гiр  езбовнао uия  іес;ду  33 - е  Дис  иmиииіагІи  nоn итн -Іески  гіартиu, • 
така  и  олредлянето  на  осиге  лре  соргіи  лuсти  на  кдидатИте  ка  тази  коали-

гия  едновременко  с  излълнението  на  всиікит C необходими  фор iлалиОСТИ  по  регист  
рире.нето  не. всекu кандидат  за  нарсдон  лредставител , за  обідикски  сьветніік  и  за  
кмет . . Етс  ое.тсва  неестествено  скъоекиугт  срск  за  лодготов kа  на  изборите  дове - 

де  д 	 да  6 ъдат  изІдаме ;:И  ?383.052 	 ли , които  гласу- 

ізаха  гіротив  СјС, БСГІ  и  ДіІС , а  глаоозете  um баха  отчетен u в  rіслза  имекно  на  те -

.. зu три  иежеатгаиа _падус,ки  груірсвки. Ако  оте.ваіLге  дума  за  кезначителек  бро  

измамени  из(ирктелИ , нііе  бихе  могли  де. прuеІем  това  явлекие  за  нагіълнс  нор-

мално  при  сегашните  сложкu обстсятелства. ГІо  ? 3352 избиратели  представлява. 
лоече  от  2( ст  rіълковравните  бълге.рскн  гадаки  и  около  2 	от  онезн , за  

ксито  мозхе  да  се  nреДnоnага, че  дейстеителн  оа  гласувалн 0 иmаmе  пълао  осно-

ваиие  да  117с3 еДnоnагаmе, че  ссовете  са  биnu уmищnеио  съкратеии  от  тре  оба-

годетелствувани  политически  гругхировки , зе.сстс  иенно  те  влеехе. повече  от  
от  мандаг;іте  в  отгврното  з е. гореолuске.те. недсбросъвестност  ГІародко  

Събсакие  
Недвбросовестко  е  оъіцо  така  и  реоіението  ке. 5ивmето  Народнс  Събрание  да  коііире. 
ляво  34nатги uте  систе mil за  ловежде.ке  ка  ле.;тамектарни  изборн  в  момент  ,когатс  
1лг е.рия  се  камира  в  ароео  не. такъв • гісгитсчески  преход, какъвто  никога  не  е  

:ИЗГ  извъ uсLаu в  кодто  и  де. бихс  друга  държеое. ло  свете.. Няма  да  се  задъобоча- 
глмс  гховесе  е  е.калкізие.нстс  не  нед 	 7та  ка  кассдките  nреДставите nu,  

оаіцото  пр ::тслагаме , че  Кокстнтуі uок ;яг  Сос  е  :ссмгтетектек  де. уотанови  лали  

слчилото  се  е  гхлод  не. користки  ;хсли  илх  реоулте.т  не. лс: сискална  неххсдготв : - 

ност  за  вземаке  на  реоІеник  от  името  на  unn един  не.род, 

ТРЕТ( : 	БС!?НТЕ  БА  ГІЕ?АВГІСНРАН 	- Неревксправно  беще  ФиFаисиюаието  не. 
разл;хчкте  лолитически  пертии  ГІеpе.:lкоііравек  беЕе  и  Достъnът  не. Тези  

пар:ии  до  СредСТізе.Те. за  масова  инсрмвдик. Ссвен  ст  могобро іките  частки  случе.: 
тсве. се  вuіде. оіце  н  от  факта, че  на  13 сктсі:ври  191 годііна  повече  от  ЕДІН 	- 

.Т НСІІ  и  2СС  000 изб uратели  tоколо  185 от  лълнслре.внкте  бълге.рскu гре.ждакн/ не  о ; 

могхи  да  лравкт  овея  пслитически  изоср. Іакар  че  тези  хора  ке.тегсрично  
заха  да  с 	ат  ловер 	СС  -а  ECІ 	а 	С, е 	--аа  да  гсват  за  

ксготс  и  де. билс. Счесидкс  на  ткх  и  е  силе. стнета  възмс:тността  да• узкаят  ио-

тине.та  за  ЗС-те  дис :риминлраки  ле;тил. Нс  акизът  на  резуnтат uте  от  гтсследн:: 
те  две. ле.сле.ме;ттарнн  : збо;и  локаова , че  брскт  на  иоби: е.телите. ксито  вълеки  
всичкн  трс::;;тн  оа  усхяли 	rузиаят  и  ле  п;немат  те.ол  лотика, се  е  увелисил  
oarіe за  е;ка  гсс;ка  с  лсеече  от  СС  СС  дусл. Тао;х  циt. 7,а  сле.зза  правдиБсстТе. 
иа  ке.:тс  тво;декие , че  лсбедкта  ке. СДС , ка  БСІ  и  ке. ДГС  е  резултат  на  ке-
;авксг;ав {и  иооссл, а  ке  ке  действхто.скстс  rтрелсчите.ітлсНа  
ре.телис  Ако  снс:хекатите  тук  ?,2СС  ССС  
лнк, те  нснзбе:Lко  ді uа  де. глаоувет  за  нккок  иомесу  :-т  дuсктимнн uраки  ІГізГ  
т  u u 

Сг  двугаст;ака  , чрез  чл . 	д 	н  чл 9 3 , е.л ?, сг  не. ързо  стъізт . онета  Нокстл:у -- 

іхие. от  13 юnи  1991 година  Зе.коксдате.-лкт  л u и  българскня  нарсд  от  правото  му  : 
изблра  сво uте  делутати  ке. равнн  иачаnас  ілн, rіо-точно  казако , Великсто  Народ: 
Събрание  зе.бракн  •на  бъ.ітгарите  да  uзбират  за  свои  делутати  окачителен  брой  из  
метду  оітик  гре.ждани  на  ?етубликата , кснто  най-активно  са  се  борили  среіцу  тота  
лнтаризме. в  продълженле  на  Десеткн  гедини  и  най-добре  rіозневат  онова, коете  
сега  мксзнка  нарнчат  и nазариа  иконсмика  /отава  дума  оа  българските  граждани , 
кснто  се. би.іти  rірикудени  да  псискат  полиххічес ко  убе:е.ніце  в  чужбина  или  дсггьлни -

тегхно, втсро  гра:е.данствс , за  да  не  им  бъде  отке:а  възможнсстта  да  се  бсрят  
срсіцу  комукuст:ічеоке.;а  ти;акияі 0 Ту  со  сн  псзвстим  да  улст;ебим  за  ил:- стсаки  

двс. куриозки  случая, отнссяс; 
се  за  Трима  равнопре.вни  българскн  граждакл  : гослодата  Ненко  Барев  и  Акд;ей  
ГІукаксв  и  основателкт  на  Гіолитнческ uкс;м  Н;есбражекие  , ин-к. лик  Сте: ано: 
Нак  да  си  обкским  факта, че  на  бтхлге.рсхнлт  ке.всд  е  бuлс  разресено  да  избира  о  
свеи  дегхутати  пъсвите  двама , а  не  мт  е  било  разтхіізоІеяо  да  избира  третия ? - 

?. Ако  Стеанов  е  жuвял  18 годинл  като  емигсакт  в  Белгия, То  ннма  г-н  іекко  
Барев  не  е  имал  съвърісено  съция  статут , іцем  катсхі  е  бил  емигрант  във  ранцл  
много  по-ітродължите.ігко  време ? - Ба;ев  е  напускал  Бълге.рик  сде  в  1946 годик  
и  се  е  ворнал  едва  гтрез  месел, ме.й  таои  године.. А  Стеансв  е  напуснал  Бълге-
рнк  дізе. в  197 3 Годика  и  се  е  върне.л  5 ;.іесеіхе. Гхре.ди  Ее.рев. Но  всичкс  личи. 
че  и  деамата  са  се  бсрнли  мксго  активко  за  освсбоіз:дението  на  Бълге.рлл. Но  
Закокодател $Гт  не  е  счет  за  необходимо  да. um даде  равніі  политически  глхіава. 
Защо ? 

бс:гарскито  иси- 
избне.тели  бкха  rі7ГЧііЛk вявне. икстма- 

ка  о  е  г  аск  О  т  о  х  о  л  л  т  іі  ч  о  о  к  о  к  е  ре.в  к  о  гт; кв  и  е  



ко  3акои0АатеЈт  ДеттЈЕіС  е  пmаsJ,. иаmереииеда  възстаиозява  Інт;: с-
к;те  на  на  бъnгарскuте  траждан; сще  uо-трудио  е  да  се  раере  за.: о  то . 

• доnуоНаn кдкдатура & ка  гн  Аирей  Јіукакотз , а  ле  е  допуснал  кандкату-
рата  нз  ккС;еанов  Јіуасв  е  рсдк  Нрез  1933 го uка  в  ссква, а  Стеа-

кол  е  роден  пртз  1940 гсдика  вьтз  Ваг:а. Багіата  иа  Јіукаков  е  роден  в  ііiвей- 

цариа, а  бащата  ке. Стаков 	в  $ъл; з; к . СемествотО  ка  Стеаков  е  създа- 

Ј o 5 и:змежду  първнте  фабрики  ка  хт з::ителната  п;омкгітлекост  в  гр.Варна, а  
семейството  ка  Зіуканов  ке  се  е  занкмвало  с  нис  друго  освек  с  вкасане  на  

смут  в  обітествено-икономическото  ;а звитие  на  Бтлга;ка  чрез  комунистическа  
п;опаганда. іо  времетс 1 ксгато  семействсто  на  Снов  се  е  трудкло  зе. 
п; ътавзкето  на  бългзрскат & икоксмкка  z с  ;кск  за  жквста  на  своите  чле-

коле  е  укривзло  бсрците  п;отив  а  кзма  в  собствтккте  си  фабрики, за  да  не  

се  ст uгне  до  устаковаваііе  не. тоталктзрктъм  в  Бълга;кя, баата  на  ЈіукакО2 

е бил  съдил  в  московските  съдилища  при  осьществЯвакето  на  Сталиновиа  те-

рор. След  войната  бащата  ка  Јіуканов  е  бил  изпратен  от  чуждестранни  агенцк:: 

в БъЈггар uа, за  дз  ръководк  средствата  за  масва  иноргдаца , чрез  кОЯтО  се  

ссъгіествзвагіе  идеологическата  псдготовка  за  хzремахване  на  така  наречената  

паза;ка  икокомкz 	меккс  тази  кдеологическа  хходготовка  бегіе  главнотО  

о;ъжие, с  което  zто  касклствен  начкк  бяха  откети  модерните  за  времето  ск  
п оцъ ;таващк  индустрналки  п;едпркятна  ка  сем ?кствотО  на  Сте;ансв. В  тезк  

ггредп;иаткя  стоткк  бъnгарски  работ?- ици  са  пслучавалк  дсбре  глатенз  за  
тогавашнотО  в;еме  работз. В  днеттно  :рее  за  гостроЯването  ка  само  едко  

текова  предпкиатИе  ще  са  нто 5ходнмк  пслече  ст  20 мклиона  долзка. Но  след  

10 ко  тмлрк  1989 гсдика  3акоисдате nят  втзложu не  на  ког  т  да  е, а  кменно  на  

Акдей  Јіткаков  да  разс:іеДза  пркчкк:;те  за  кзлращекката  на  ст::ке.лкзма. 3ащс  

лза  че  е  б unа  лътлс;г: ка  нз  : :с.Стеанс 2 l сzе. като  и  на  саиа  Гу-

, zz ка  Јі;езкдеіта  Мnадиои , е  биnс  многс  добре  кзвелткс, че  Сте: акл  Е  
ркзрстлзл  тази  тема  в  г:;одтлжекке  на  десеткк  годилк, през  което  вреге  

той  е  похарчкл  за  тазк  цел  ххсвече  ст  90 000 долз;а  ссбствени  ххари  и  е  угхот -

;ебизг  за  неа  повече  от  40 003 ;асткк  часа  от  нккого  незаплатен  досега  

соботлен  т;уд ? Р  п;ез  това  време  Гукаков  е  получавал  заплата  от  държавкк  

біджет , за  да  участв;ва  в  ук;квакето  на  пксмата  и  хтредложекията , които  

Сте:зчсв  е  kЗіz е.гіе.д  п;ез  последккте  12 годкк  дс  : омункстичеСката  власт  
мкна::зтз  гсдкна  какок  весткклк  п;блккуве.ха  декла;агкята, която  ЈТукансв  е  

кахт;ав::л  зз  собственото  си  иmоrио  състоякие  : окслс  90 030 дола;е.... ст;акн: 

съвгзгіекие  с  поже;твуваНатз  ст  Стелнов  сума 	Закокосъсбразно  ли  е  да  

се  тззтесал  на  ЈіуЕаНов  да  борази  о  огсомнк  сумк, прехвъ;лекк  ст  іzonarae-
мсто  се  ке. Стее.ксз  наследство  в  дъ павккл  боджет  а  на  самкя  Стее.ков  да  
ие  се  ;азтеттзва  да  сггоделк  свокте  идек  за  бърз  и  безбслезнен  Іх;ехсд  към  
діктакпя  с  българсккя  ва;од  /влж  п;кло:ееііите  тук  пктма  на  икж.Стеаксв  
До  ГГ -кя  Кокг;ес  ка  Ку  ог  ?8 кат;т  1921 годктге. - птклсжечие  гi2 3; идо  
;езск:а  ге.егъ; 	зоексл  ст  11 	1989 гсдлча  - Ітриложение  1 4; До  

	

іікн. -: ед: : зтеле  ЈТукзктв  от  9 	тк  i990 толzк:з  - х:оклсвозкке 	5 	До  
хт0 с- 	 Г  Т  - св  с 	- 	1990 гогL,Т,1ча - nюиаожиие 	и  пдс  
ТІ;езuделта  ;: -; :гіеліз  жеnеви  от  14 де:. 1990 госна  - прклозккке  lig 7/ ? - 

Гс  натте  мкккз , керевкоп;злиетс  е  счвкдно  и  с;амло  за  Бълг е.;кя,Ува:z:е.емк  
Госгтодз  Съдки. 

ІЕТВЪ?Т0 : изБ0РітЕ  ОТ  13 октомв;к  ?99 ГСДі . ВНХА  НЕДЕ 0К? ТІЧНІ  - На  из  
бирателите  не  беде  осигу;еітв. елемекта;ка  втзможност  да  гласуват  

!t ј ) СЪВЕСТ . А  това  е  най-важнотс  усдоъие  за  провеждане  на  действително  де-
кскратичкк  избсри. Козгкна  от  Вас , Ува:ітземк  Госхzода  Съдик, биха  могли  за  40 
дкк  в  извънработно  време  дз  прочетат  и  да  вникнат  в  същността  на  програмите  
на  39 новосъздадени  ггозіит ;:чскк  па;ткк  к  коалнцик , коитс  за  една  година  МО-
гскратко  прсмена  сескте  възгзхеди  к  своите  позігцкк  

ВлРкс  е, че  предкзбсрните  кампакки  в  Западните  демократични  
вевдат  сдо  за  гто  около  43 длк, :r-Іc іzслк:кческкте  па;тик  там  
дългк  гсдккк  и  кзби;ателкте  разпслагзт  с  мкогс  време , за  да  
стлата  и  кедсстатъцкте  на  всака  едка  от  тях. Освен  това, хто  
орнкте  как:таетгіг  Запанкте  правкте:Іства  не  у:зкеат  харткята  

кзлуствотес  :Іейката  лзка; ке  лншзлзт  какдкдатите  за  несодки  п;едстатзители  от  
техките  имотк, кито  парткиге  - от  тезzккте  клvбове; не  им  zгсечат  да  се  сдобк-
ват  с  кеобходимата  им  съсбщителке. и  печатне. ;азмножктелна  техника; а  се  ста-
рзят  да  оСкгурЯт  на  всеки  кзби;атед  ;: на  ьсекк  кандндат-депузт  такива  доход ;: 
кокто  да  un ca достатъчнк , за  да  могат  дз  се  взлчат  в  ГіозхитичеСката  бо;ба  
в  завксимсст  от  окола, което  подскечлі  собствената. им  съвест, а  не  само  в  за- 
в іzc кмос  т  от  ккон  омтzчес  тzатв. х:рккуде. 	 - 

Разликата  е  счевидна, но  българск z;зт  Зе.колтдател  не  гіоведа  да  се  съобрази  с  
нея. Тсй  не  отдеди  достатъчно  с;едства  от  държавкия  бrzджет  за  предизборката  
камтганиа ; ке  ггредвиди  за  нея  необходкмкте  разумни  срокове ; изтощи  населеккетс  
с  безгтолезни  спорове  и  иктриги , за- да  скрне  действителните  ггричини  за  краха  

държави  се  гірс-
стществуват  от  
хгсепенят  хzредим-
време  на  предиз  
и  не  повигпават  
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н  ко:4уиистическото  6е3уmие; и  гiзсВед9 иобори, за  не; гкрат: оста  на  КОТО  може  да  се  съдх  гiо  иедоверието  на  бъnгарскиа  народ  в  иовссъставеи uя  пархiаmРит.  

(УТ  СТ(УU:Рі .1991 ІД  УНТZК7Х1А  ДТНстст  ОНА 151ЛГАРСКИс  • 

В  гiІ:; ЗОіата  г  атз з а  не. UсnитическиН 	"Нресраж.еииеиса  из- ен;І  онезu 21 груб u n1DИНциnии  грезк u коuто  се 	 в  стзатегиІта  н  ::а  едне. от  тритеГІслІІтичесКи  груГІовК u в  сегания  Не.лаuент  в uж  гiРИЈІоже _ нис• 	/, преодсnяваието  на  тези  греки  mохе  да  създаде  въззосност  за  бърз  и  безбзлезнен  гi еод  към  желаката  от  гички  деuокрагиа. За  таз u алтернатиЕа  Вликото  Наролкс  Съ5ра:ие  е  бзло  уедомено  лзчно  от  ииж.стефаисв  ое  гiре  ме  сец  юnи  199 тсд uка. Но  мнозинсТЕоТр  от  бългрските  избирате nи  не  разгіолага  с  ннто  едлн  сіоі  натоден  nредставите n 	иовосъставеиия  Нале.uект, за  да  се  гтр  Ти І озостаІи  ііa реііид uвuре.ното  не  гiогсе nіните  стъГк u на  Законолателката  власт, Тсеа  състсяние  унижава  ДоСтсйнството  не. бъагарскии  народ, заПсто  на  nero стио-ио.mу  е  отнето  гi авОТо  да  реn ава  сам  собствената  си  бъдба  
В  резулте.т  на  ЬОТО  ГХогре nІнр  мuслене  сега  нито  една  ст  трите  групu ровкu е  Не.рламента  не  разnсnага  с  а5солзтно  мнозинсгво  за  взеuане  на  раііионал -кт  реnізн uя  в  зазита  на  иктерес uте  на  българския  нарсд  Ст: гна  се  До  уииоитеn- ст  nr%ао?:еиuе  7--- npоцеитсвстс  турско  mаnцииство  да  ре nів  д 	:о--зсото  uкоз uкс вб  от  б  лгарея  иаро,4 щейя5ве. да  се  гіодчикнва  на  СС  u лна  ЕСН. 

Акс  карсјНлте  лредзтае uтел u не  бяа  стказали  Диалога  ксйто  не  им  uредлага  хmе  вс uч :u тЕз u 	облезu тяа  де. бъде.т  Отлавка  рееіІІ  u зе.браенл, 
се  ГІредзтвртят  ГІо-нагатъ nік;Іте  лзсл  тт r и - от  с nоеиат=е  лзгогс  21 ,хНтТunuи е 	 не. ул  • ліnеазuте  ле.зтлu нu 

:ст: ла 	С ;хт, е. лС uскат  ст  Закзколателіта  власт  
- а  сбТ1- 11 zзборите  t т 13 отс  зт 	1991 гсд  іе. зъ  -еее. д- 
- до. upcuenu un 	 от  КоиституциНта  от  13 :слл  191 гСдлке. гхо  тъкъз  нв.зтн  че  ло. -е  лсезахкат  за  ед-лк  соск  ке  г;т-кзаток  от  6 годuяи  раз- с  кслтз  се  сграиича 73ат  лслт uческuте  лзв:а  на  бълге.рскuте  гражде.-кл  жлвзетз  в  чзжслка  u na бългетск uге  гза :дакu с  втсто  гзаз лансІво; 

де. гте.:у:а  :сдззт  за  иезабар,ие  об _ о:Дет=аие  и  за  mатериаnио  обезпечаване  на  ,-,ръщаите  се  в  :лгарле. лоллтіет k;І  езлгракт 	ксита  са  нагтТсіталз  странат . лдл  1989 гс:;:на; л  
- дв. вьзлоол; ке. ссксвател  не. ir%гттическ.ия  форуm 	 , икж Іл uя  Сла- вс: Стеато:, де. огантз:Іра. nрсве:Кдаие  н: нови  действтелнс  дCмGкратчн  лс  ;D;: катс  зу  с  е  ОслгТояТ  Bcuunu He :сдлзгі  т: дос  ;агъчнз  усло-ЕтІа  за  соттявакето  къ  тазл  цел, 

Катr Bu бnагодари : 	 сс: труде. Да  соъдлте  и  да  врезеТе  ре nіекзе  ло  ст  иас  вълрзсл  в  нв.зтоядлл  из : и  в  лр;:: : іізята  къm него. Hue Bu ллз  УБ:nе::л  Гсслода  Съдзи, да  гтт uезоге  катзтз  ке.й- ълб:кз  лоч;тТе.клв, 

• G ъ:ърсі: ссеа  л:;:лс;еекля , 
състсл::: сс  ст  

сбттс  46 стакиц;:. 

Ез  мслте..: 

(Т  ІТ :ТС  ЕА  ? 	 СТЕСТ  НА  
ЕОЛИТUЧЕСКИЯ FУІ  НР  ?АВКВ  


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4

